

«Вольный ветер» спел о любви

11.02.2016

8 февраля в территориальном центре социального обслуживания «Фили-Давыдково» состоялся очередной концерт мужского трио «Вольный ветер».

Александр Кутин, Игорь Особливец и Николай Соколов спели о любви.

– В нашем репертуаре вообще много любовной лирики, – рассказывает Александр Павлович Кутин. – Ну а тут решили посвятить концерт приближающемуся Дню влюбленных. Правда, назвали программу «Я вернулся, мама!», но это не диссонирует с главной мыслью, поскольку на святой материнской любви в принципе держится весь мир.

Певцы исполнили и свои, авторские песни, и «чужие» – популярные сейчас, бывшие популярными 30–40 лет назад. В репертуаре «Вольного ветра» много ретрошлягеров, так что минувшим летом исполнители были постоянными участниками ретродископок и вечеринок, которые проводились в Фили-Давыдково, в зоне отдыха на Мазилковском пруду. Кроме того, их очень охотно приглашают выступать в центры социального обслуживания самых разных районов столицы. Но два района у «Вольного ветра» – на особом счету – Фили-Давыдково и Можайский. В первом живет Кутин, во втором – Особливец и Соколов. Поэтому в этих двух районах трио выступает особенно часто и на исключительном подъеме.



Арина Макарова

Адрес страницы: <http://fili-davydkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2511030.html>

[Управа района Фили-Давыдково](#)